

友情提醒 玩赚竞彩手机报

亲,近来玩竞彩赚了没?冷门没把你雷死吧?亲,有个好消息要告诉你哦!现代快报最新推出的“玩赚竞彩”手机报不错哦!不仅推荐比赛,还有好多投注技巧哦!就连很多竞彩专家都在用心钻研里面的投注技巧哦!很多定制的人用了都说好!如果你有眼光,识货的话,一定会喜欢上“玩赚竞彩”手机报哦!赶紧来定制吧!这里有我们对你的爱!

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要将您的真实姓名、联系地址以及手机号码附上,以便于我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:025-96060

意大利超级杯 今晚在鸟巢铸就经典

竞彩投注AC米兰大热 复式防冷可放弃平局

举世闻名的意大利超级杯今晚将在北京的鸟巢国家体育场上演,作为当今足坛的两支豪门AC米兰和国际米兰已经做好了一切准备。而他们的到来也点燃了球迷对于意大利超级杯的热情。本场比赛也是今天竞彩受注赛事当中最热的一场球,当然从目前的行情来看联赛冠军QC米兰依旧被广泛看好。

□本组撰文 快报记者 付智勇

AC米兰全主力出战

在意大利超级杯23年的历史当中,国际米兰与AC米兰还未碰面过,此次在北京,才是两队第一次在意大利超级杯的比赛中正面交锋。如此宝贵的米兰德比第一次便留给广大中国球迷,本场比赛自然是更加引人关注。更何况作为新赛季意甲联赛开打前最为重要的一项赛事,本场比赛同样对于两支球队有着重要的意义,谁能拿下对手,获得新赛季的第一座赛事的奖杯,自然也就为球队的新赛季开了一个好头。所以相信在本场比赛中,无需过多渲染和动员,两队肯定会竭尽全力,拼个你死我活。

从现在这两支球队备战的情况来看,AC米兰相比于国际米兰的确占据着一定的优势,各大媒体也更看好米兰

能够在本场比赛中胜出。首先是AC米兰此次来华阵容人员齐整。红黑军团已经召回了今夏参加美洲杯的全部球员,帕托、罗比尼奥、席尔瓦、耶佩斯都早已归队,再加上伊布、西多夫、安布罗西尼等人,此次出现在北京的这支米兰是名副其实的正牌军。而国际米兰则不同,球队虽然有埃托奥、斯内德这样的顶级球星压阵,但是球队并没有将今夏参加美洲杯的球员召回,这还是对球队产生了较大的影响。若不是维维亚诺和长友佑都突然受伤,萨内蒂和塞萨尔也不可能出现在本次国米来华的大名单中,他们将会和坎比亚

索、卢西奥、麦孔、米利托这四人一样继续着自己的假期。所以在米兰全部主力出战的情况下,蓝黑军团少了四大主力,其实力自然是有所折扣。



斯内德

竞彩投注 拒绝平局

本场比赛,竞彩网开出了主胜2.30、平局3.10和客胜2.75的数值,从这个数值不难看出AC米兰被稍稍看好,当时从数值上也反映出米兰军团的优势并不明显。

这场比赛肯定会成为今天受注的一场热点赛事,大热必死的道理彩民一定都再熟悉不过了,所以防冷是投注时必须做的。首先我们应该排除的就是平局,因为两支球队都舟车劳顿赶来千里之外的北京参赛。所以两支球队肯定不愿意打加时赛,这样既增加了球员受伤的概率,同时也消耗了球员太多的体能。考虑到意甲联赛就要开赛,这个时候保证球员不出伤病是第一位的。意大利超级杯虽然荣誉至高无上,但这毕竟是一场商业比赛,重要性依旧不及联赛。所以彩民投注的时候,复式防冷可选择胜负,放弃平局。

目前两队在意大利超级杯的历史都各自获得过5次冠军,并列该项赛事获得冠军次数最多的球队。此次在鸟巢的巅峰对决中,谁将率先收获到第六座意大利超级杯的冠军奖杯,成为真正的第一名,大家就请拭目以待吧!

国米赛前“利空”不断

除了人员不整外,国米在赛前的各种“利空”消息频繁爆出。首先,国米目前还处在磨合期。在新帅加斯佩里尼上任后,蓝黑军团的将士们自然需要一段时间去适应新的战术体系。特别是对于加帅这套颇具争议的343阵型,目前在国米并未取得太大的收效。从国米之前的热身赛情况来看,加帅这套战术体系明显出现了水土不服的症状。米兰则不同,上赛季阿莱格利率领米兰时隔7年重新夺得意甲联赛冠军后,红黑军团已经通过一个赛季的时间形成了自己相对稳定的阵容和技战术体系,球

队在今夏无需过多的磨合时间便能直接走上正轨。所以目前就以球队的整体性来看,米兰同样是领先着国米。

其次是国米内部出现了一些不和谐的声音。在蓝黑军团飞往北京的途中,球队的两位大佬埃托奥和斯内德因为座位的位置问题,而产生不愉快的摩擦,甚至传出了斯内德将拒绝出场本场比赛的消息。再加上近来有关于斯内德转会曼联的消息一直没有停息,这也同样会影响到国米新赛季的备战,毕竟荷兰天王对于眼下这支国米的重要性显而易见,如

果球队的核心至今都无法确认新赛季是否留队,这会令教练员和队员们很头疼,所以目前国米的内部有着许多问题亟待他们去解决。

当然对于这一场万众瞩目的焦点之战,赛前分析也只是供大家参考。虽然目前整体形势有利于米兰,但这并不意味着国际米兰没有机会。毕竟国米也同样是怀揣着必胜的信心来到中国,球队上下对于本场比赛也极为重视。更何况蓝黑军团近些年在超级杯上一一直有着出色的发挥,身为卫冕冠军的国米明显比米兰在心理上占据着一定的优势。

玩赚竞彩

欧洲联赛8月组团“回归”

本周末,荷甲、德甲、法甲三项欧洲顶级赛事将“组团”回归竞彩,8月6日、7日两天的受注赛事超过120场,掀起新一轮的赛事高峰。从下周末至月底,英超、葡超、西甲、意甲将陆续开赛,新一轮的竞彩盛宴将拉开帷幕。

8月6日凌晨,激情洋溢的荷甲将充当欧洲联赛的先锋率先登场。

8月6日晚,德甲首轮全面开战,新赛季拜仁慕尼黑黑曜4400万欧元意图重拾德甲霸主地位,多特蒙德、勒沃库森、斯图加特、沙尔

克04等传统强队纷纷扩军,朝气蓬勃的德国足球将为大家带来惊喜。

8月7日凌晨,法甲新赛季开战,新科冠军里昂能否经受住两线作战的考验?马赛、里昂能否在欧洲战场为法国足球赢得荣誉?所有悬念将在未来10个月内揭晓。

8月13日,英超新赛季揭幕,曼联、切尔西、阿森纳、曼城、利物浦五大豪强将为四个欧冠资格展开空前激烈的争夺,快节奏、高对抗的英超将奉上赏心悦目的比赛。

8月21日,西甲新赛季开赛,梅

西、C罗、哈维、伊涅斯塔将登场展示艺术足球的魅力。

8月28日,万众瞩目的意甲联赛压轴登场,经历了上赛季欧洲赛场的惨败之后,意甲已经被德甲超越沦为欧洲“第四联赛”,本赛季AC米兰、国际米兰、那不勒斯、乌迪内斯、拉齐奥、罗马、巴勒莫能否代表意大利足球完成欧战的救赎?大肆扩军的尤文图斯能否恢复豪门本色?所有意甲球迷将拭目以待。

快报记者 付智勇

附:各国联赛开赛时间

赛制	开赛日期
英冠	2011/8/5
德甲	2011/8/5
荷甲	2011/8/5
荷乙	2011/8/5
英甲	2011/8/6
法甲	2011/8/6
阿甲	2011/8/7
英超	2011/8/13
葡超	2011/8/14
西甲	2011/8/21
意甲	2011/8/28

“玩赚竞彩”手机报 月度命中率出炉

准确率高达71%

8月4日是“玩赚竞彩”手机报上线整整一个月的日子,在满月的这一天,“玩赚竞彩”手机报再次迎来了一个满堂红。当日重点推荐的四场比赛全部命中,准确率高达百分之百。特别是埃尔夫斯VS奥勒松的平局被我们防冷防到了。至此,玩赚竞彩手机报第一个月共推荐123场比赛,共命中87场,准确率高达71%。五大联赛开赛之际,我们还将一如既往,用最专业的眼光和业主提供最专业、最实战的咨询服务。

快报记者 付智勇

这些比赛,大家抢着买

- 周六005 友谊赛 天津泰达 VS 皇家马德里
- 周六014 德乙 菲尔特 VS 德累斯顿
- 周六015 英冠 考文垂 VS 莱切斯特城
- 周六016 超级杯 AC米兰 VS 国际米兰
- 周六021 德甲 斯图加特 VS 沙尔克04
- 周六024 英冠 布里斯托城 VS 伊普斯维奇
- 周六044 苏超 邓弗姆林 VS 因弗内斯
- 周六045 瑞超 米亚尔比 VS 马尔默
- 周六047 英冠 南安普顿 VS 利兹联
- 周六051 荷甲 海伦芬 VS 奈梅亨
- 周六052 友谊赛 本菲卡 VS 阿森纳
- 周六053 荷甲 芬洛 VS 乌德勒支
- 周六056 法甲 尼斯 VS 里昂
- 周六057 法甲 马赛 VS 索肖
- 周六058 法甲 巴黎圣日尔曼 VS 洛里昂
- 周六061 法甲 南锡 VS 里尔
- 周六066 U20锦标赛 澳大利亚VS 西班牙

这些比赛 买完竞彩看得更带劲

- 8月6日 16:00 斯杯 中国VS安哥拉
- 8月6日 19:45 超级杯 AC米兰VS国际米兰

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

杨涛投注建议

周六057 马赛VS索肖
 胜平负推荐:胜 进球数:3或4
 本场看点:马赛后卫海因离队离开,引进了波尔多中场迪亚拉,热身3胜2负,索肖热身4场不败,但头号射手布朗以900万身价投奔基辅迪纳摩,实力多少受损。马赛取胜不难。

周六021 斯图加特VS沙尔克04
 胜平负推荐:平 复式:胜平 进球数:2或4
 本场看点:新赛季首次亮相,沙尔克04在实力上不占上风,但斯图首战抢三分也非易事。平局最为合理,双选则可高看本赛季力图上升。

周六006 浦和红钻VS神户胜利船
 胜平负推荐:胜 进球数:3或2
 本场看点:上轮主队获得做客首胜,士气大振。神户客场战绩不佳,以往交手又处下风,本场比赛想要反客为主绝非易事。
 串关建议:胜负平过关:2×1,057 马赛(胜)×021斯图加特(平),25倍100元,可赢彩金468元。
 进球数过关,2×1,057 马赛(4或3)×006浦和红钻(3或2),12倍96元,最高可赢彩金524元。

友情提醒

今天,江苏舜天将在主场迎战深圳红钻。球迷朋友持竞彩彩票,有机会在球场外兑换到本场比赛门票。